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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Створення оптимальних умов для інтелектуального та емоційного розвитку особистості
дошкільника.»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: pifa.ua.
Спікер(ка) - Наконечна Олена Володимирівна, Консультант з дошкільної освіти Центру професійного розвитку
педагогічних працівників м.Львова
Мета: удосконалення загальних та фахових компетентностей педагогічних працівників щодо впровадження
змістового наповнення оновленого Стандарту в освітній процес закладів освіти. Актуальність Програми
визначається необхідністю впровадження у практику закладів дошкільної освіти змісту, форм, методів організації
розвивальної життєдіяльності дітей дошкільного віку з урахуванням стратегії, цілей, завдань оновленого Базового
компонента дошкільної освіти
Зміст: Провідна ідея освітньої системи полягає в необхідності об’єднання зусиль педагогів, психологів, батьків,
громадських організацій для забезпечення всебічного розвитку особистості та формування у дитини лідерських
якостей, що сприяє успішній адаптації та є основою для безперервної освіти впродовж життя. Отже, метою
Програми є створення оптимальних умов для цілісного становлення та фізичного, інтелектуального, емоційного і
духовного розвитку особистості дошкільника, яка здатна до відповідальної поведінки та швидкої соціальної
адаптації завдяки сформованим лідерським якостям. Програма допомагає оптимізувати й розширити змістовий
компонент освітньої роботи з дітьми від двох до шести семи років.
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: обізнаність із новітніми науково обґрунтованими відомостями з педагогіки, психології, методики
дошкільної освіти, інноватики для створення освітньо - розвивального середовища, що сприяє цілісному
індивідуальному становленню особистості, формування знань та умінь організації ігрової діяльності дітей
дошкільного віку з урахуванням результатів сучасних педагогічних досліджень.
фахові: визначення складових розвитку інформаційно-комунікативних технології в прийнятті управлінських рішень
керівником закладу освіти, освоєння засад педагогічного менеджменту в процесі прийняття управлінських рішень;
знання провідних складових створення якісного освітнього середовища та комплексної підтримки працівників в
процесі науково-педагогічної діяльності; умов та підходів до використання інформаційно-комунікативних і цифрових
технологій в управлінні освітнім процесом закладу освіти; складових та умов розвитку мовленнєвої, цифрової,
комунікаційної, інклюзивної, емоційно-етичної управлінської компетентності керівників закладів освіти тощо

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://pifa.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам
чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)




